

广开办报思路 倾听读者声音

本报召开2015年度读者座谈会

为进一步提高《信阳晚报》的办报质量,拓宽办报思路,12月5日上午9时,本报组织召开了2015年度《信阳晚报》读者座谈会,听取各界读者心声,与读者真诚互动。

座谈会上,16名《信阳晚报》的热心读者与本报一线采编人员齐聚一堂,进行座谈。这16名热心读者来自我市的各行各业,有基层办事处的工作人员,也有退休多年的老干部;有出租车司机,也有儿童文学作家;有88岁高龄的老读者,也有小学四年级的新读者;有来自市内的个体户,也有来自县区的教师……座谈会上气氛热烈,大家畅所欲言,为《信阳晚报》的版面设置、报纸内容等方面提出了很多中肯的意见和建议。本报在对这16名读者的发言进行认真总结和梳理后,选取了其中10名读者的发言进行摘登。

多年来,《信阳晚报》一贯秉承开门办报的宗旨,广开办报思路,倾听读者声音。今后,《信阳晚报》还将采取更多形式“请进来、走出去”,让新闻触角延伸到社会每个角落,问计读者、问需读者,打造更广阔的互动与合作的平台,让《信阳晚报》更好地服务社会、服务基层、服务信阳。



平桥区文化局退休干部 李建设

很荣幸参加此次座谈会,多年来《信阳晚报》通过多次改版,在报纸版面和内容上取得了质的改变,反映了最基层群众的生活、工作以及呼声,所以晚报深受信阳广大市民的喜爱。我希望《信阳晚报》能在内容上更加丰富,版面设计上更加合理。同时,不断发掘新的版面,增添艺术衬版,多关注信阳特色。



著名儿童文学作家 陈春仁

我从一个文学爱好者的角度,给晚报提几点建议:一、晚报可以适当增加一些养生版,教市民如何保健。同时,也可以增加一些时尚版,吸引读者眼球;二、多增加一些能与市民互动的版面;三、晚报可以适当增加一些旅游、户外运动的版面,刊发一些驴友讲述的旅游趣闻、探险的经历。

2015年度《信阳晚报》热心读者座谈会发言摘登



《信阳晚报》小记者 徐海鑫

我是《信阳晚报》小记者学校的一名小记者,通过参加信阳晚报社举办的小记者活动,让我开阔了眼界,同时也亲身体验了以记者的身份去采访别人的乐趣。我很喜欢《信阳晚报·小记者报》,每期必读,而且通过看报纸上刊登的其他小记者写的作文,我也看到了自己在写作上的不足,让我受益匪浅。



罗山县朱堂中心校 张远鹏

作为教育工作者,我认为《信阳晚报·小记者报》办得很棒,报纸上刊登的优秀作文,让我们的学生受益良多。小记者报可以增添一些互动版面,加大老师与报纸、家长与报纸的互动。同时,现在很多学生都喜欢绘画和书法,希望小记者报能够多刊登一些学生的书画作品。



明港钢厂退休干部 侯松亭

我从2010年开始阅读《信阳晚报》,5年来,我不断从《信阳晚报》上了解到我们本地的大事、趣事、突发事,给我的生活增添了很多乐趣。我希望贵报能培养一些高素质的基层通讯员,定期约稿和定期培训,让来自基层的声音更强,既增强可读性,也能使《信阳晚报》更贴近生活。



90后个体户 李正立

《信阳晚报》是我们信阳人爱着的都市报,作为一个90后,我想从年轻人的角度提些自己的看法。一、多增加些版面,多增添些可读性强的深度报道;二、希望本土内容能够再多些;三、现在是互联网时代,希望晚报能够加大与新媒体的融合,更加及时地发布消息。



出租车司机 陈其发

如今,互联网普及应用加快了新闻传播的速度,虽然有力推动了新闻传播的发展,也给报纸带来了新挑战。所以,在传统媒体受到冲击的新时期,报纸也要与时俱进,对于突发事件,要通过网站、微信、微博等新媒体快速及时地发布出来。



市公安局退休干部 朱成厚

《信阳晚报》在内容上要贴近群众的实际生活,多接地气。同时,文章要言简意赅,短小精悍。《信阳晚报》是我可靠的精神伴侣,我从晚报上学到了很多生活小常识。今后,我不仅会继续订阅《信阳晚报》,还会把晚报推荐给身边的人。



浉河区车站办事处 沈勇

我是一名基层工作者,同时也是《信阳晚报》的忠实读者。近年来,晚报不断倾注民生情怀,扩大基层视角,使报纸的亲力和吸引力进一步增强。我建议,我们的记者可以继续把笔触伸向基层群众,多层次、多侧面、多角度展示基层的发展动态,让“走转改”成为一种常态,范围再广一些,再深入一些。



平桥区第二小学 董余兰

我是一名教师,所以我很关注《信阳晚报·小记者报》和小记者活动。希望信阳晚报社能够多开展小记者活动,让小记者能参加不同形式的活动,在《信阳晚报·小记者报》上能多刊登一些优秀的文学作品、学校动态,增强学校和报社之间的互动。

韩蕾/文 周涛/图

